

Vážené študentky, vážení študenti,

Volám sa Miroslav Malinovský, som študent tretieho ročníka na Katedre politológie a rozhodol som sa uchádzať sa o miesto v študentskej časti Akademického senátu Filozofickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave.

Hnacím motorom mojej kandidatúry bola rozsiahla manipulatívna kampaň zo strany vedenia UK, ktorá súvisela s nedávnym prijímaním novely vysokoškolského zákona. Stotožňujem sa so stanoviskom Študentskej rady vysokých škôl, ktorá po zapracovaní jej zásadných pripomienok dokonca označila novelu za najviac pro-študentskú úpravu legislatívy za posledných 20 rokov. ŠRVŠ je nie len najvyšším, ale podľa mojich skúseností aj najobjektívnejším zastupiteľským orgánom študentov vysokých škôl na Slovensku. Žiaľ, študentská časť Akademického senátu FiF UK sa rozhodla za každú cenu postaviť sa na druhú stranu. Vydala tzv. *Študentský manifest za slobodné vysoké školy*, zorganizovala „diskusiu“ na pôde fakulty, v ktorej nikto z diskutujúcich nezastával opačný názor, pokračovala v protestoch... Áno, spočiatku bolo znenie novely rozporuplné a protesty mali zmysel. Avšak s pribúdajúcimi výraznými ústupkami zo strany ministerstva a zapracovaním množstva návrhov z MPK (medzirezortné pripomienkové konanie), sa stupňujúci odmietavý postoj vedenia UK + nášho fakultného senátu nedá vnímať nijak inak, než ako snaha vyhnúť sa akýmkoľvek reformám a zakonzervovať na čo najdlhšie pohodlný status quo. Nazdávam sa, že akademické prostredie by malo byť miestom diskusie skutočnej, nie len fingovanej, v ktorej sa študentom podsúva jeden čierno-biely pohľad na svet. Rád diskutujem otvorene a z tohto dôvodu som sa aj rozhodol kandidovať do ŠČ AS FiF UK.

Mojimi základnými cieľmi sú:

- Spolupodieľať sa na rozumnej správe a zveľadovaní našej fakulty.
- Byť sprostredkovateľom názorov početnej skupiny študentov, ktorí sa z rozličných dôvodov nechcú alebo boja vyjadriť nahlas.
- Zvýšiť mieru názorovej plurality v študentskej časti Akademického senátu FiF UK.

Za prípadnú podporu vopred ďakujem!

Miroslav Malinovský, 3boPO

